
Jedna z nejvýznamnějších osobností psychologie jako vědy je Sigmund Freud. Navštívíme-li Příbor, rodné město tohoto 
muže, neměli bychom minout bronzovou napodobeninu Freudovy pohovky a jen tak z úcty či zvědavosti na ni posedět 
a trochu rozjímat.  Stejně jako lidé, kteří z ní Freudovi vyprávěli o svých snech, obavách, přáních a jejich životě vůbec.… 
 

 

 

Předmětová komise ZSV GSH 
vyhlašuje 2. ročník soutěže 

 

PŘÍBĚH Z POHOVKY SIGMUNDA FREUDA 
 

Popusťte uzdu své fantazie a představte si, co by asi tak mohl Freudovi vyprávět, kdyby na ni 
usedl 

DANIEL KAHNEMAN 
 
Soutěž je dvoukolová a  je určena zájemcům o obor PSYCHOLOGIE z řad žáků vyššího gymnázia (1.-4. ročník čtyřletého 
studia nebo 5.-8. ročník osmiletého studia) 
 
1. kolo 
Napište POVÍDKU. 
Zadání: 

 ústřední postavou povídky bude Daniel Kahneman (1934 Tel Aviv – 2024 Manhattan) – jeden 
z nejvýznamnějších současných psychologů a nositel Nobelovy ceny za ekonomii z roku 2002 

 v povídce bude vystupovat minimálně jedna další reálná postava, která s D. Kahnemanem měla nějakou 
souvislost: životní situace této postavy (tzn. jméno, časoprostor, rodinné a pracovní poměry, společenský 
přínos), se musí zakládat na skutečnosti,  

 případné další postavy mohou jak reálné tak smyšlené, 

 děj povídky bude fiktivní,  

 rozsah: 3 – 5 stran textu (písmo Ariel, vel. 12, okraje 2,5 cm, řádkování 1,5), 

 úvodní stránka díla bude obsahovat: název povídky, jméno a příjmení žáka, ročník, který žák navštěvuje, jeho 
emailový kontakt a seznam zdrojů, ze kterých žák čerpal informace o postavách. 

 
Hodnotí se: znalosti o postavách,  jazyková stránka textu (gramatika a stylistika) a originalita příběhu. 
 
Povídky posílejte elektronicky individuálně na adresu fialova.kotterbova@gsh.cz, do 3. 11. 2024. 
Porota 2 vyučujících vybere maximálně 8 povídek, jejichž autoři postoupí do 2. kola. Výsledky budou zveřejněny 
nejpozději 11. 11. 2024 na stránkách školy www.gsh.cz. Postupující autoři emailem obdrží písemnou pozvánku do 
druhého kola s podrobnými instrukcemi. 
 
2. kolo 
Druhé kolo se skládá z písemného znalostního testu (s volnými odpověďmi) a ústní prezentace povídky s následnou 
diskusí. Odehraje se prezenčně na půdě Gymnázia, Havířov-Podlesí, p.o., dne 18.11. 2024. 
 
Vítězové soutěže obdrží finanční odměnu.  
Zveme k účasti a těšíme se! 
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